

PROCES-VERBAL,

Incheiat astazi 30.05.2019, ora 17,30 in sedinta ordinara a Consiliului Local Berca.

Astazi, data de mai sus, prin dispozitia nr.220/24.05.2019 a primarului comunei Berca, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local Berca.

La lucrarile sedintei au participat 14 consilieri locali din totalul de 15 in functie.

Acestia sunt : Beloiu Florin, Cimpeanu Nicolae, Coadă Rodica, Cirlan Valentina Claudia, Fratila Sergiu Andrei, Gherghe Nicolae, Ilie Adrian, Ionescu Denis-Eugen, Leitoiu Marius-Ciprian, Lungu Marius, Marcu Valeriu, Petroiu Liviu Mihai, Popescu Romulus, Zaharia Florin. Absenteaza motivat : Marica Andrei-Constantin.

La sedinta participa, fara drept de vot, primarul comunei Ionel Dobrita, d-na Chivu Viorica, secretarul comunei si cetatenii : Dinu Marian si Ghita Lucian .

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din 23.04.2019 care se aproba in unanimitate.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba in unanimitate.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul comunei, prin intermediul avizierului si cuprinde :

1.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

2.Proiect de hotarare privind atestarea la domeniul privat al comunei a imobilului-cladire si terenului aferent in suprafata de 413 mp, situat in sat Plesesti, str.1 Decembrie, nr.2, comuna Berca, judetul Buzau

3.Proiect de hotarare privind inchirierea prin licitatie publica cu strigare a unui spatiu din incinta Pietei comunale Berca, in suprafata de 17 mp, aflat in domeniul public al comunei Berca, judetul Buzau.

4.Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei de atribuire, a comisiei de evaluare a ofertelor si organizarea licitatiei pentru concesionarea terenului in suprafata de 1300 mp , nr.cadastral 22836, tarla 114, parcela 3787, situat in intravilanul satului Berca, apartinand domeniului public al comunei Berca, judetul Bzau

5.Proiect de hotarare privind insusirea Raportului primarului comunei privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Berca pe anul 2018

6.Proiect de hotarare privind aprobarea sumelor necesare pentru decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice care isi desfasoara activitatea la Liceul Tehnologic "Sf.Mucenic Sava" Berca , aferente lunilor decembrie 2018 si ianuarie, februarie, martie 2019.

7.Intrebari, interpelari, petitii si informari.

Punctul I : " Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta".

Domnul consilier Leitoiu Marius Ciprian il propune pe domnul consilier Zaharia Florin. Propunere care se supune la vot si se aproba cu 14 voturi pentru.

Punctul II : "Proiect de hotarare privind atestarea la domeniul privat al comunei a imobilului-cladire si terenului aferent in suprafata de 413 mp, situat in sat Plesesti, str.1 Decembrie, nr.2, comuna Berca, judetul Buzau".

Nu sunt discutii pe marginea proiectului astfel incat supus la vot se aproba cu 14 voturi pentru.

Punctul III : 'Proiect de hotarare privind inchirierea prin licitatie publica cu strigare a unui spatiu din incinta Pietei comunale Berca, in suprafata de 17 mp, aflat in domeniul public al comunei Berca, judetul Buzau".

Domnul consilier Beloiu Florin inscriindu-se la cuvânt întreaba de ce se doreste sa se inchirieze spatiu pentru pescarie.

Raspunde domnul primar Dobrita Ionel ca la nivelul comunei nu exista nicio pescarie.

Intervine domnul consilier Marcu Valeriu care precizeaza ca pentru pescarie sunt necesari cel putin 100 mp, si, ca in acelasi timp, are date certe ca nu se vor obtine avizele pentru functionarea pescariei.

Proiectul se supune la vot si se aproba cu 10 voturi pentru si 4 abtineri: Coadă Rodica, Gherghe Nicolae, Lungu Marius si Marcu Valeriu .

Punctul IV : "Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei de atribuire, a comisiei de evaluare a ofertelor si organizarea licitatiei pentru concesionarea terenului in suprafata de 1300 mp , nr.cadastral 22836, tarla 114, parcela 3787, situat in intravilanul satului Berca, apartinand domeniului public al comunei Berca, judetul Buzau".

Se inscrie la cuvânt doamna consilier Coadă Rodica și menționează că a fost împotriva când s-a aprobat studiu de oportunitate pentru acest teren, întrucât a rămas teren foarte puțin pentru picnic.

Intervine domnul primar Dobrita Ionel și precizează că proiectul de hotarare privind dezmembrarea celor două loturi (inclusiv al celui de 700 mp pentru picnic) a fost adoptat într-o ședință anterioară, astfel încât nu înțelege motivatia doamnei consilier .

Domnul consilier Beloiu Florin consideră că redevența este cam mică, însă, a cerut lamuriri de la domnul primar, și s-a edificat cu privire la acest punct al ordinii de zi.

Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt, astfel încât, proiectul se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, 4 împotriva : Coadă Rodica, Gherghe Nicolae, Lungu Marius și Marcu Valeriu .

Punctul V : "Proiect de hotarare privind însușirea Raportului primarului comunei privind starea economică, socială și de mediu a comunei Berca pe anul 2018."

Domnul consilier Marcu Valeriu precizează că în târgul comunal s-au amplasat casute din lemn care nu au fost date în folosință și care vor putezi. Totodată arată că SC AMENAJARE PEISAGISTICA SRL are 500 milioane lei pierderi.

Mai întreabă dacă există hotarare privind desființarea Școlii de la Valea Nucului.

Răspunde secretarul comunei că nu există o astfel de hotarare .

Proiectul se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Punctul VI: "Proiect de hotarare privind aprobarea sumelor necesare pentru decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Liceul Tehnologic "Sf.Mucenic Sava" Berca , aferente lunilor decembrie 2018 și ianuarie, februarie, martie 2019".

Proiectul se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Punctul XII: Întrebări, interpelări, petiții și informări.

Doamna consilier Coadă Rodica întreabă dacă a sosit Raportul Curții de Conturi și când va fi prezentat în ședință de consiliu.

Răspunde primarul comunei că va fi prezentat într-o ședință viitoare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTELE SEDINTEI,
CONSILIER,
DENIS EUGEN IONESCU



SECRETARUL COMUNEI BERCA
jr. VIORICA CHIVU

